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Giotto Ulivi 

1. Ritieni che l'attività sia stata complessivamente ben organizzata? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in
parte

a)  mai/per niente
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Giotto Ulivi 

2. Ritieni utile oltre che ben fruibile la consultazione degli argometni 
tramite  Google Drive sul sito della scuola? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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Giotto Ulivi 

3.  Era percepibile la distinzione fra recupero e approfondimento? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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Giotto Ulivi 

4.  Hai trovato difficoltà nella scelta delle lezioni da seguire? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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5.Ti ritieni soddisfatto della quantità degli argomenti proposti? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in
parte

a)  mai/per niente
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6.Ti ritieni soddisfatto della qualità degli argomenti proposti? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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Giotto Ulivi 

7. Ritieni interessante partecipare a lezioni non tenute dai tuoi insegnanti? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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8.Nel complesso hai avuto dei riscontri positivi dalle attività che hai 
seguito? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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9.Ritieni di aver recuperato/apprpofondito almeno parte degli argomenti 
scelti? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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10.Hai partecipato con interesse alle attività proposte? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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11.Ti ritieni soddisfatto dell'orario settimanale che hai costruito? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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12.Il clima di lavoro nelle classi in cui ti sei trovato era sereno e 
produttivo? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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13.Il clima generale della scuola, durante la settimana di 
recupro/approfondimento, ti è sembrato sereno e costruttivo? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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14.Ritieni che questo tipo di esperienza sia da riproporre? 
 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente



GRAFICI QUESTIONARIO STUDENTI CLASSI TERZE 
 

Hanno risposto  

169 studenti su 206 = 82,04% 

• Scientifico:  73 risposte su 89 studenti = 82,02% 

• Linguistico:  34 risposte su 38 studenti = 89,47% 

• Tecnico:   62 risposte su 79 studenti = 78,48% 
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Scientifico          Linguistico        Tecnico        Giotto Ulivi 

1. Ritieni che l'attività sia stata complessivamente ben organizzata? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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Scientifico         Linguistico             Tecnico            Giotto Ulivi 

2. Ritieni utile oltre che ben fruibile la consultazione degli argomenti tramite  
Google Drive sul sito della scuola? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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Scientifico           Linguistico            Tecnico           Giotto Ulivi 

3.  Era percepibile la distinzione fra recupero e approfondimento? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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Scientifico           Linguistico            Tecnico         Giotto Ulivi 

4.  Hai trovato difficoltà nella scelta delle lezioni da seguire? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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Scientifico        Linguistico         Tecnico        Giotto Ulivi 

5. Ti ritieni soddisfatto della quantità degli argomenti proposti? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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Scientifico        Linguistico          Tecnico           Giotto Ulivi 

6. Ti ritieni soddisfatto della qualità degli argomenti proposti? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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Scientifico        Linguistico         Tecnico         Giotto Ulivi   

7. Ritieni interessante partecipare a lezioni non tenute dai tuoi insegnanti? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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Scientifico         Linguistico           Tecnico         Giotto Ulivi 

8. Nel complesso hai avuto dei riscontri positivi dalle attività che hai seguito? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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Scientifico           Linguistico          Tecnico            Giotto Ulivi 

9. Ritieni di aver recuperato/approfondito almeno parte degli argomenti scelti? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4

0% 0% 0% 0% 

11% 
15% 

23% 
16% 

67% 

41% 

47% 54% 

21% 

44% 

31% 29% 

Scientifico          Linguistico           Tecnico          Giotto Ulivi 

10. Hai partecipato con interesse alle attività proposte? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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Scientifico          Linguistico           Tecnico         Giotto Ulivi 

11. Ti ritieni soddisfatto dell'orario settimanale che hai costruito? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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Scientifico         Linguistico         Tecnico         Giotto Ulivi 

12. Il clima di lavoro nelle classi in cui ti sei trovato era sereno e produttivo? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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Scientifico          Linguistico            Tecnico        Giotto Ulivi 

13. Il clima generale della scuola, durante la settimana di 
recupero/approfondimento, ti è sembrato sereno e costruttivo? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente
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   Scientifico            Linguistico           Tecnico          Giotto Ulivi 

14. Ritieni che questo tipo di esperienza sia da riproporre? 

d) sempre/completamente

c) spesso/quasi del tutto

b)  qualche volta/solo in parte

a)  mai/per niente



GRAFICI	
  QUESTIONARIO	
  STUDENTI	
  CLASSI	
  	
  
QUARTE	
  

Hanno	
  risposto	
  
159	
  studen.	
  su	
  192	
  =	
  82,81%	
  

Scien.fico:	
  	
  62	
  risposte	
  su	
  66	
  studen.	
  =	
  93,94%	
  
Linguis.co:	
  	
  32	
  risposte	
  su	
  36	
  studen.	
  =	
  88,89%	
  
Tecnico:	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  65	
  risposte	
  su	
  90	
  studen.	
  =	
  72,22%	
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A - ORGANIZZAZIONE

1. Ritieni che l'attività sia stata complessivamente ben organizzata?

a)  mai/per niente   

b)  qualche volta/solo in parte  

c) spesso/quasi del tutto  

d) sempre/completamente  

Liceo                 Linguistico               Tecnico                 Giotto
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A - ORGANIZZAZIONE

2. Ritieni utile oltre che ben fruibile la consultazione degli argpmenti tramite  Google Drive sul sito della scuola?

a)  mai/per niente   

b)  qualche volta/solo in parte  

c) spesso/quasi del tutto  

d) sempre/completamente  

Liceo                 Linguistico               Tecnico                 Giotto
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A - ORGANIZZAZIONE

3.  Era percepibile la distinzione fra recupero e approfondimento?

a)  mai/per niente   

b)  qualche volta/solo in parte  

c) spesso/quasi del tutto  

d) sempre/completamente  

Liceo                 Linguistico               Tecnico                 Giotto



Foglio1

Pagina 4

1 2 3 4
0

10

20

30

40

50

60

25,81

50,00

44,62

38,36

53,23

37,50 36,92

43,40

14,52
12,50

15,38 14,47

4,84

0,00

3,08 3,14

A - ORGANIZZAZIONE

4. Hai trovato difficoltà nella scelta delle lezioni da seguire?

a)  mai/per niente   
b)  qualche volta/solo in parte  
c) spesso/quasi del tutto  
d) sempre/completamente  

Liceo                 Linguistico               Tecnico                 Giotto
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B - DOCENZA

5. Ti ritieni soddisfatto della quantità degli argomenti proposti?

a)  mai/per niente   
b)  qualche volta/solo in parte  
c) spesso/quasi del tutto  
d) sempre/completamente  

Liceo                 Linguistico               Tecnico                 Giotto
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B - DOCENZA

6. Ti ritieni soddisfato della qualità degli argomenti proposti?

a)  mai/per niente   
b)  qualche volta/solo in parte  
c) spesso/quasi del tutto  
d) sempre/completamente  

Liceo                 Linguistico               Tecnico                 Giotto
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B - DOCENZA

7. Ritieni interessante partecipare a lezioni non tenute dai tuoi insegnanti?

a)  mai/per niente   
b)  qualche volta/solo in parte  
c) spesso/quasi del tutto  
d) sempre/completamente  

Liceo                 Linguistico               Tecnico                 Giotto
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B - DOCENZA

8. Nel complesso hai avuto dei riscontri positivi dalle attività che hai seguito?

a)  mai/per niente   
b)  qualche volta/solo in parte  
c) spesso/quasi del tutto  
d) sempre/completamente  

Liceo                 Linguistico               Tecnico                 Giotto
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B - DOCENZA

9. Ritieni di aver recuperato/approfondito almeno parte degli argomenti scelti?   

a)  mai/per niente   
b)  qualche volta/solo in parte  
c) spesso/quasi del tutto  
d) sempre/completamente  

Liceo                 Linguistico               Tecnico                 Giotto
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B - DOCENZA

10. Hai partecipato con interesse alle attività proposte?

a)  mai/per niente   
b)  qualche volta/solo in parte  
c) spesso/quasi del tutto  
d) sempre/completamente  

Liceo                 Linguistico               Tecnico                 Giotto
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C - SODDISFAZIONE

11. Ti ritieni soddisfatto dell'orario settimanale che hai costruito?

a)  mai/per niente   
b)  qualche volta/solo in parte  
c) spesso/quasi del tutto  
d) sempre/completamente  

Liceo                 Linguistico               Tecnico                 Giotto
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C - SODDISFAZIONE

12. Il clima di lavoro nelle classi in cui ti sei trovato era sereno e produttivo?

a)  mai/per niente   
b)  qualche volta/solo in parte  
c) spesso/quasi del tutto  
d) sempre/completamente  
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C - SODDISFAZIONE

13. Il clima generale della scuola, durante la settimana di recupero/approfondimento, ti è sembrato sereno e costruttivo?

a)  mai/per niente   
b)  qualche volta/solo in parte  
c) spesso/quasi del tutto  
d) sempre/completamente  
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C - SODDISFAZIONE

14. Ritieni che questo tipo di esperienza sia da riproporre?

a)  mai/per niente   
b)  qualche volta/solo in parte  
c) spesso/quasi del tutto  
d) sempre/completamente  
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SETTIMANA DI RECUPERO E DI 
APPROFONDIMENTO 

GRAFICI RISPOSTE PERSONALE ATA 
RISPOSTE  10 SU  26 

PERCENTUALE RISPOSTE   38% 
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1) Ritiene che l’attività sia stata complessivamente ben organizzata? 

sempre/ completamente

spesso/quasi del tutto

qualche volta/ solo in parte

mai/per niente
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2) Ha notato una partecipazione interessata alle attività proposte? 

sempre/ completamente

spesso/quasi del tutto

qualche volta/ solo in parte

mai/per niente
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3) Ha trovato difficoltà particolari nell'organizzazione del suo lavoro?          

sempre/ completamente

spesso/quasi del tutto

qualche volta/ solo in parte

mai/per niente
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4) Le condizioni degli ambienti utilizzati per le lezioni erano accettabili a fine 
mattinata? 

sempre/ completamente

spesso/quasi del tutto

qualche volta/ solo in parte

mai/per niente
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5) C'è stato il giusto rispetto per gli arredi e le attrezzature della scuola? 

sempre/ completamente

spesso/quasi del tutto

qualche volta/ solo in parte

mai/per niente
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6) Ha riscontrato particolari problemi riguardo agli spostamenti degli studenti nei 
diversi spazi della scuola? 

sempre/ completamente

spesso/quasi del tutto

qualche volta/ solo in parte

mai/per niente
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7) Il clima di lavoro nelle aule del suo settore le è sembrato sereno? 

sempre/ completamente

spesso/quasi del tutto

qualche volta/ solo in parte

mai/per niente
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8) Il clima generale della scuola, durante la settimana di 
recupero/approfondimento, le è sembrato sereno e costruttivo? 

sempre/ completamente

spesso/quasi del tutto

qualche volta/ solo in parte

mai/per niente
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9) Ritiene che questo tipo di esperienza sia da riproporre?  

sempre/ completamente

spesso/quasi del tutto

qualche volta/ solo in parte

mai/per niente



SETTIMANA DI RECUPERO E 
APPROFONDIMENTO 

GRAFICI RISPOSTE DOCENTI 
RISPOSTE   62    SU  109 

PERCENTUALE RISPOSTE  57% 
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